
   

Referat fra møte i Foreldrearbeidsutvalget (FAU) for Fjellsdalen skole 
Tidspunkt: 02.12.2024 kl. 19.00 – 21.00 Sted: Paviljongen i Fjellsdalen 

Møteleder: Annette Pedersen Referent: Bente Krakhellen 

Innkalt 

  

  

  

  

  

1. trinn: Linn-Therese Vigsø-Olsen, Jon Vabø, Torunn Rosenberg Aulie 

2.trinn: Morten Rougne,  Kjerstin Østerberg, Silje Lund- Heimark (vara) 

3.trinn:  Pål Smette Brunes, Benedikte Vardøy (vara), Kamilla Bauge 

4.trinn: Annette Pedersen, Therese Bakke 

5.trinn: Christel Mellingen, Halldis Skivenes, Solveig Dysvik 

6.trinn: Georg Gundersen, Anders Reiersgaard 

7.trinn: Bente Krakhellen 

  

Rektor Pål Berg Halvorsen 

Forfall: Eva Skotheim, Valgerdur Fridriksdottir, 

Vara:  Silje Lund- Heimark  (2. Trinn), Benedikte Vardøy (3. Trinn) 

      

  

REFERAT 

Saksnr. Sakstittel 

1.   Informasjon fra rektor 

 

Spørsmål til rektor 

• Hvordan ligger det an med opprydding og oppgradering av lagringsplass på 

lageret? Det var søkt midler til dette. Se referat15.04.2024. 

Svar:  

Rektor informerte om at det ikke er søkt om midler til opprydding enda, men at 

det finnes mulighet for å søke om eksterne midler. Det har vært prioritert å søke 

om midler til nye digitale tavler. Det er liten sjanse for å få midler både til 

møbler og nytt digitalt utstyr samme år. Det er gjort en god ryddejobb på skolen 

og mye er kastet. Må se nærmere på hva som er behovet for nye møbler til 

klasserom etc. Tidsperspektivet er 2-3 år. FAU spurte om vi kan kjøpe hyller og 

andre oppbevaringsordninger til FAU sine ting på lageret. Skolen må få tid til å 

rydde litt plass, så FAU kan benytte et noe utvidet areal, men rektor svarte 

positivt på at FAU selv kjøper dette. Skolen har vurdert å gi FAU en annen del 

av lageret, men dette går ikke pga. tilgang til stikkontakter.  

 

• Oppfølging av saken om endring av SFOs vedtekter om langdagene: 

Når FAU skal ta stilling til denne vedtektsendringen ønsker vi å ha skolens forslag 

skriftlig. Se referat 13.05.2024. 

  

Rektor informerte om at skolen skal sende et skriftlig forslag til denne vedtektsendringen 

til FAU når dette er klart. Saken skal også behandles på møtet mellom SFO og FAUs 

SFO-gruppe i desember. Det ble også nevnt at skolen kommer til å foreslå at SFO har 



åpent i arbeidsdagene i påsken neste skoleår og legger planleggingsdagene sine til andre 

dager i løpet av året. Beslutningen skal tas på et SU-møte i januar. Rektor minnet om at 

skolen ikke har flertall i SU.  

 

• Ufrivillig skolefravær og GDPR 

Har Fjellsdalen retningslinjer de kan følge når er barn har ufrivillig skolefravær?  

FAU ønsker i så fall at disse gjøres tilgjengelig på skolens hjemmeside.  

 

Svar: Flere rutiner og retningslinjer kommer fra nivået over rektor, som direktiver fra 

skoleeier. Dette er  forhold som er utenfor rektors styringsrett. I andre situasjoner har 

skolen større handlingsrom. Når det gjelder ufrivillig skolefravær har Bergen kommune 

utarbeidet rutiner for dette som skolen følger. Dokumentet hentes fra kommunens system 

fra gang til gang slik at dokumentet er oppdatert til en hver tid. Det er ikke anledning til 

å publisere disse.  

 

• Har skolen planer om å kjøpe inn lærebøker i forbindelse med Regjeringens 

satsing på fysiske bøker? (spørsmål kommet inn fra foreldre)  

Svar: Skolen har planer om å kjøpe flere fysiske bøker.  

• Har skolen planlagt å ha fotografering av førsteklassingene? Evt når? 

Årsaken til at det ikke har vært skolefotografering er at det mangler samtykke fra 

foreldre. Rektor skal informere ut til foresatte om samtykke samt hvor og 

hvordan man går inn i Vigilo og gir et aktivt samtykke.  

• Ukeplanen på papir. Se sak 4. for innspill fra foreldregruppen på skolen.  

Svar: Det er ikke Fjellsdalen skole som har besluttet at arbeidsplanen skal være 

digital, det er Bergen kommune. Det kom innspill om at samarbeidet mellom 

skole og foreldre er blitt mer utfordrende når ukeplanen ikke kommer på papir. 

Det kom også innspill om at foreldre opplever det som greit å få ukeplanen 

digitalt i Vigilo. 

• Natteravner. Be rektor redegjøre for saken og FAUs oppgaver.  

Svar: Skolen har ikke noe med Natteravnene å gjøre. 

• Julegudstjeneste.  

Svar: Det kommer ut informasjon om julegudstjeneste og et alternativt opplegg 

som vil kreve en aktiv påmelding.  

Rektor informerte om at det er endringer i opplæringsloven som forbyr 

forkynning i skolen. Flere av skolene i Bergen har  derfor avviklet 

julegudstjenesten.  Fjellsdalen vil gjennomføre skolegudstjeneste og det er sjette 

trinn ved skolen som har opplegget på julegudstjenesten.  

 

Informasjon fra rektor: 

Rektor gikk gjennom pedagogisk tiltaksplan. Planen har en varighet frem til 2027.  

Tre tiltak:  

- Elevmedvirkning. Avsluttes nå i 2024. 

- Starter opp med grunnleggende digitale ferdigheter i 2025.  

- Skolen skal drive involverende, kunnskapsbaserte prosesser i profesjonelle 

læringsfellesskap.  

- Selvvalgt tema: Utvikling av spesialundervisning og inkluderende praksis. 

Prosjekt sammen med Læringsmiljøsenteret i Stavanger. Dette er en del av 

kompetanseløftet i spesialpedagogikk. Skolen jobber nå med å formulere en 

problemstilling til universitetet i Stavanger.  

 



Rektor gikk også gjennom strategikartet som viser hvordan tiltakene henger sammen. Alt 

arbeid som gjøres skal ses i sammenheng med tiltakene som er skissert.  Viste til hvilke 

dokumenter arbeidet er forankret i, m.a Barnekonvensjonen og opplæringsloven. Det vil 

være et kontinuerlig arbeid med å konkretisere tiltakene. Strategien er ment å si noe om 

hvordan skolen skal jobbe for å få til bedre opplæring.  

  

2. Gjennomgang av branninstruksen for Fjellsdalen skole 

 

• I forkant av møtet har følgende personer gjennomført brannkurs sammen 

med rektor Pål Halvorsen;  

Disse deltok:  

1. trinn: Linn-Therese Vigsø-Olsen, Jon Vabø, Torunn Rosenberg Aulie 

2.trinn: Morten Rougne,  Kjerstin Østerberg, Silje Lund- Heimark (Vara) 

3.trinn:  Pål Smette Brunes, Benedikte Vardøy, Kamilla Bauge.  

4.trinn: Annette Pedersen, Therese Bakke 

5.trinn: Christel Mellingen, Halldis Skivenes, Solveig Dysvik 

6.trinn: Anders Reiersgaard 

7.trinn: Bente Krakhellen 

 

3. Gjennomgang av FAUs vedtekter 

 

Forslag fra leder: Disse legges ut i Spond til gjennomlesing. Rask avstemming – ja eller 

nei.  

Konklusjon: Vedtektene legges på Spond for gjennomlesing.  

4. Kommunikasjon mellom skole og hjem via ukeplanen 

 

Det har kommet inn flere henvendelser fra foreldre med ønske om å motta ukeplanen på 

papir fra skolen. 

Det er lettere å ha oversikt når man har en fysisk plan for hånden, og barna viser 

interesse for å lese på den. 
Ukeplanen henvender seg til både barn og foreldre og barna har ikke tilgang Vigilo. 

Planen er den hyppigste kontakten skolen har med hjemmet og det bør legges til rette på 

best mulig vis for at foreldre skal kunne følge opp det faglige med lesing, grey of the 

day, ukens vits  ukens hint osv i tillegg til alt det praktiske med uteskole,  gym, utflukter 

og annet.  
 

Det er tungvint å logge seg på en app med kode, finne riktig dokument i lista og åpne 

vedlegg for hver gang (og for hvert barn man har) for å finne informasjon man trenger 

flere ganger i uka.  
 

Se også punkt om informasjon fra rektor.  

 



Innspill i møtet: 

Dette handler om prinsipp, hvem er mottakeren av planen.  

Det bør være mulig for de som ønsker å få planen på papir. Kanskje avgrense det til 1.-4. 

trinn? 

Noen stilte spørsmål ved om dette er en sak som FAU bør bruke tid på.  

 

Gjennomførte avstemming for og i mot om dette er en sak å jobbe videre med, noe det 

var det flertall for. 

 

Konklusjon:   

Kartlegge hva foresatte på 1-7 trinn ønsker når det gjelder ukeplan. Alle representanter 

publiserer en tekst, sendt fra FAU – lederen, med en avstemming på sitt trinns 

kommunikasjonsplattform. Saken følges opp videre på neste FAU - møte. 

 

5. Oppfølging av saken med natteravn-kontakt i FAU 

 

I referatet fra 15.04.2024 står det at 6. og 7.trinns foreldre vil bli innkalt. Det står også at 

det skal være 2 representanter fra FAU som koordinerer disse innkallingene.  

 

Ber rektor redegjøre kort for saken, da den er ny for mange i FAU. Rektor informerte om 

at skolen ikke har noe med natteravnene å gjøre.  

 

Annette har hatt kontakt med FAU-lederen på Varden og fått litt informasjon. 

Natteravnene har ikke tilgang til informasjon om hvem som er foreldre på skolen og 

trenger at FAU bistår Natteravnene med å rekruttere foresatte.  

 

Georg Gundersen og Christen Mellingen er FAU sine kontaktpersoner inn i arbeidet.  

 

Avstemming:  

Alle støttet at FAU inngår i det etablerte samarbeidet om Natteravnene.  

Det skal være et møte i januar 2025. Her vil også FAU-leder delta.  

 

6. Oppstartmøte 17.mai - komité 

 

Det skal være et oppstartsmøte for 17.mai komitéen fra 5.trinn. FAU-leder, nestleder og 

sekretær kan stille på dette møtet, men det ønskes at representanter fra årets komitée 

deltar på dette møtet, og leder det  - med tanke på informasjonsflyt fra den ene komitéen 

til den andre.  



Forslag fra leder: FAU-representanter fra 6.trinn snakker med årets 17.mai-komité, og 

avtaler møte mellom årets og neste års komité.  

 

Komité:  

Det er valgt en 17.mai komité. Disse er: Veronica Lerøen Skeide, Isabel Gonschior, 

Catrine Baug Mjørlund, Marie S. Brunes, Are Mjanger, Ingrid Sundt. 

  

Annette organiserer et oppstartsmøte for 17.mai-komitéen i januar. Georg kontakter 

Korina Kvinge som var FAU- representant for 5. trinn i fjor og del av 17.mai-komitéen 

for deling av erfaringer.  

 

Under dette punktet ble det også besluttet at Annette og Georg rydder lageret for å gi 

bort / donere chips og annet som står i fare for å gå ut på dato. Dette for å forhindre 

svinn. 

7. Gjennomføring av disko 

 

Som fremmet forslag om på diskomøte 4.november, setter FAU ned en gruppe som 

arbeider med gjennomføring og administrering av disko 2 ganger per skoleår.  

Disse vil jobbe med følgende;  

• Kontakt med Bøneshallen / rektor i forbindelse med leie av lokaler 

• Lagerstyring og innkjøp til disko 

• Administrere diskovakter og sette opp ansvarsområder 

• Sørge for de gule lappene er dekket inn 

 

Arbeidsgruppe etablert i møtet: Morten, Haldis, Valgerdur. 

 

Oppgaven til gruppen er å kartlegge hva som er mulighetene for å få gjennomført disco 

og hvordan det kan gjøres.  

 

Kan vi dele inn trinnene på en annen måte?  

Kan vi være i den gamle SFO-basen? 

Er det mulig å tenke at 6. og 7. trinn har disco sammen med Bønes skole? I Fyllingsdalen 

er det vanlig å gjennomføre disco på tvers av skoler i Framohallen for 7. trinn.  

 

Mål om å gjennomføre disco i løpet av mars. Hvis discoen skal være i Bøneshallen må vi 

melde behov for tidspunkt til etat for idrett. Rektor kan bistå FAU og vil avklare med 

etaten hvor lang tid i forveien vi må reservere hallen.  



 

Konklusjon:  

Arbeidsgruppen legger frem et forslag til hvordan disco kan gjennomføres på FAU-

møtet 13.01.25. 

8. Møteplan i 2025 

 

Forslag til møtedatoer for FAU dette skoleåret: 

• 13. Januar 2025 

• 10. Februar 2025 

• 10. Mars 2025 

• 7. april 2025 

• 5. Mai 2025 

• 2. Juni 2025 

 

 

 


